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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. augusztus 04-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár Andás képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő    (6 fő) 

 

Igazoltan távol: Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő 

   Szabó Sándor   képviselő    (3 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                jegyző  

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 11 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

139/2017.  (VIII. 04.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. augusztus 04-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. augusztus 04-i rendkívüli ülésén 

az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 
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1. Tanyafejlesztési Program keretében a tanyák, valamint a tanyás térség megőrzését és 

fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2017 – 

„Tanyagondnoki szolgálatok fejlesztése Kerekegyházán” pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek  

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Tanyafejlesztési Program keretében a tanyák, valamint a tanyás térség 

megőrzését és fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2017 

– „Tanyagondnoki szolgálatok fejlesztése Kerekegyházán” pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Tanyafejlesztési Program keretében lehetőség nyílik a 

tanyagondnoki szolgálatok kismértékű fejlesztésére, ezen belül eszközbeszerzésre, maximum 2 

millió forint támogatási összegig, 10%-os önerő biztosítása mellett. A pályázat kizárja 

tanyagondnoki gépjármű beszerzését. Egyeztetve a tanyagondnokokkal összeállításra került a 

beszerzésre tervezett lista pl: elektromos hűtőtáska, GPS, zárt utánfutó, illetve a régi Mazda 

felújítása szerepel a tervek között. A fejlesztés javítaná a szolgáltatás színvonalát. Javaslom a 

pályázat benyújtását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

140/2017. (VIII. 04.) sz. Kth. 

Tanyafejlesztési Program keretében a tanyák, valamint a tanyás térség megőrzését és fejlesztését 

célzó települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2017 – „Tanyagondnoki szolgálatok 

fejlesztése Kerekegyházán” pályázat benyújtása 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint fenntartó a tanyák, 

valamint a tanyás térség megőrzését és fejlesztését célzó települési és térségi 

fejlesztések támogatása – TP-1-2017 – pályázati felhívásra a „Tanyagondnoki 

szolgálatok fejlesztése Kerekegyházán” című pályázatát benyújtja a tanyagondnoki 

szolgálatok fejlesztése érdekében. A projekt költségvetése: 1 547 271 Ft, az igényelt 

támogatás összege: 1 392 544 Ft. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 154 727 

Ft összegű önerő biztosítására, a kiadás fedezete biztosított a tartalék terhére. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert pályázat aláírására, benyújtására, és az esetleges 

hiánypótlások teljesítésére. 
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2017. és a 2018. évi költségvetés 

elkészítésekor vegye figyelembe, a kiadási, és bevételi előirányzatot a költségvetésbe 

építse be. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

       Pénzügyi Iroda, 

          Városüzemeltetési Iroda 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 11:15 órakor bezárta.  

 

 

Kmf. 

 

         

 

 

       Dr. Kelemen Márk                                       Vincze Miklós  

            polgármester                    jegyző 


